



В помещении Правительства Мурманской области состоялся совместный прием граждан по вопросам, связанным с противодействием коррупции



ПРИЁМ ГРАЖДАН

06 декабря 2016 года в помещении Правительства Мурманской области состоялся тематический прием граждан по вопросам, связанным с противодействием коррупции. В приеме приняли участие руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Коннов Николай Алексеевич, министр юстиции Мурманской области Плевако Василий Иванович, а также врио начальника следственного управления УМВД России по Мурманской области Каширец Владлен Вадимович.

Всем обратившимся на приеме гражданам даны развернутые ответы в соответствии с действующим законодательством. Заявления граждан, которые требуют более детального



изучения приняты для принятия дальнейших решений.

Предоставленная гражданами информация позволит оперативно отреагировать и пресечь совершаемые преступления, привлечь виновных к установленной законом ответственности.

Изображения



07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1086000>